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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 

Trnavský kraj zážitkov posilňuje svoju pozíciu na poľskom trhu, 
rastie počet návštevníkov aj prenocovaní 

Trnava, 24. apríla 2026 – Poľskí turisti majú záujem o cykloturistiku, lákajú ich kúpele aj 
krátke mestské dovolenky, chutia im vína z Malokarpatskej vinohradníckej oblasti. Do 
Trnavského kraja prichádzajú čoraz častejšie.  

Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj pokračuje v marketingových 
aktivitách zameraných na poľský trh. Ich cieľom je nadviazať na rastúci trend návštevnosti 
poľských turistov, ktorá v uplynulom roku prekonala doterajšie rekordy. 

V roku 2025 navštívilo Trnavský kraj 9 601 návštevníkov z Poľska. Postarali o 23 031 

prenocovaní. V porovnaní s rekordným rokom 2019 ide o nárast o 4 % v počte 

návštevníkov a o 17 % v počte prenocovaní. Pozitívny vývoj je výsledkom dlhodobej 

podpory rozvoja cestovného ruchu zo strany Trnavského samosprávneho kraja (TTSK) a 

cielenej propagácie destinácie na tomto trhu.  

„Teší nás, že poľskí návštevníci v našom kraji nielen pribúdajú, ale zostávajú u nás dlhšie. 
Je to jasný signál, že ponuka destinácie je konkurencieschopná a pre zahraničného turistu 
atraktívna,“ uviedol Patrik Voltmann, trnavský vicežupan a predseda KOCR Trnavský kraj.  

Vďaka národnej organizácii na podporu cestovného ruchu Slovakia Travel sa vo Varšave 
uskutočnilo predstavenie Slovenska zástupcom poľských médií, na ktorom nechýbali ani 
KOCR Trnavský kraj a OOCR Trnava Tourism. Aj vzhľadom na nové letecké linky spájajúce 
susedné krajiny bola destinácia Trnavský kraj zážitkov predstavená ako ľahko dostupná 
a zároveň rozmanitá.  

Nasledovala účasť na veľtrhu Bike Expo, ktorého návštevníci sa pýtali na ponuku pre 
cyklistov a chceli vedieť aj to, čo môžu v destinácii robiť po skončení svojich cyklovýletov. 
KOCR Trnavský kraj pripravila pre poľský trh sériu brožúr v poľštine, ktoré podrobne 
mapujú možnosti výletov do prírody, splavy vodných tokov a ponuku kempingových 
zariadení v kraji. 

„Poľský trh patrí dlhodobo medzi naše prioritné trhy a preto sa zúčastňujeme a 
spolupracujeme s partnermi na rôznych marketingových a prezentačných podujatiach.  

http://www.kocrtt.sk/
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Poľskí návštevníci sa aktívne zaujímajú o konkrétne zážitky, ktoré môžu na našich 
cyklotrasách zažiť. Nejde len o samotnú jazdu, ale o kvalitu zázemia a nadväzujúce služby. 
Naším cieľom je motivovať ich, aby k nám prichádzali na čo najdlhšie pobyty,“ doplnila 
Agáta Mikulová, výkonná riaditeľka KOCR Trnavský kraj. 

Ďalšou marketingovou aktivitou na poľskom trhu bola spolupráca KOCR Trnavský kraj so 
Slovakia Travel na poznávacej ceste pre poľských novinárov s cieľom predstaviť im 
ucelený program na predĺžený víkend v nadväznosti na letecké linky do Bratislavy. 
Vyskúšali si liečivú silu smrdáckych kúpeľov, ochutnali vína zo Záhoria a okolia Trnavy 
a absolvovali tiež výlet na bicykloch. Trnava im bola predstavená ako kultúrne centrum 
regiónu s dôrazom na vinársky turizmus.  

Záujem zo strany poľskej verejnosti i médií vytvára predpoklad, že rok 2026 prinesie 
ďalšie posilnenie pozície Trnavského kraja na tomto trhu. 

*** 
 
Kontakt pre médiá: 
KOCR Trnavský kraj 
Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 
www.krajzazitkov.sk/ 
 

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. S podporou 
Trnavského samosprávneho kraja systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného 
ruchu na území Trnavského kraj, kde pôsobia členské organizácie cestovného ruchu Trnava 
Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova zem – Mátyusföld, Záhorie a 
Kopanice. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre 
svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty 
cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. 
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